1 On November 8 Americans will elect a President. Are you ... certain to vote in the election for President? Likely to vote? Or unlikely to vote?

300 Registered Voters Crander Age <50/ 50+ Race Party Affilistion Tdaology

Margin of Samplins Error- = 2.1% o Male | Femals | 18-34 35-49 30-64 65+ 15-40 a0+ White Black | Repuhblic | Democrat | Independ | Crmserva | Moderate | Liberal
Certain 97% 005 03% B0% 4% 00% BE% 03% 873 o973 03% 873 BT% 05% 08% D6% 100%
Likaly 3% 1% 2% 1% 6% 0% 4% 5% 2% 2% 5% 2% 3% 2% 2% 3% 0%
Unliksly 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0%
ot Sure 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0%
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Composition of Registered Votars 100% 43% 579 5% 229 36% 33% 30%% T0% 758 20% 31% 5094 17% 4% 30%% 10%

2 Iz North Carolina headed in the right direction? Or is it off on the wrong track?

300 Regiztared Voters Grander Ape =50/ 50+ Racs Party Affiliation Idzology
Margin of Sampling Errer- = 5. 7% A hale Femala 18-34 3540 50-64 &5+ 18-40 S0+ White Black | Republic | Democrst | Independ | Comserva | Moderats | Liberal
Fight Drraction 3% 31% 36t 15% 5% 35% 450 IT% 400 28%% 00 1% 4004 12% 3% 400 33%
Wrong Track 55% 63%% S0t B2%% T1%% T4 40%6 T48% 45% 6385 2E% T 36%% T1% T1% 41% 48%
Mot Sure 10% 5% 148 4% 5% 11% 15% 4% 13% 1% 13% % 4% To% 5% 0% 18%
Total 100%% 100% 100% 100%% 100% 100%% 100% 10094 100%% 100% 100% 100%% 100% 100%% 100%% 10094 100%%
Composition of Fegistered Votars 100% 43% 5T% % 22% 8% 33% 30% T0% T5% 20% 31% 50% 17% 42% 30% 10%
3 Is your opinion of Barack Cbama ... favorable? Unfavorable? Neutral? Or, do wou have no opinion one way or the other?
300 Registared Varers Gender Ape <50/ 50+ Racs Party Affiliation Tdsology
Margin of Sampling Error- = 5.8% i hale Female 13-34 3540 50-64 &5+ 18-48 S0+ White Black | Republic | Democrat | Independ | Conserva | Moderate | Liberal
Favorable 40% 33% 465 1% 420 47% 6% 36% 420 280 BE%% §% 67%% 4% 12% G628 8%
Unfavorable 33% G284 462 TS0 56%4 460 52% 6124 400 G432 0% BT 26%4 7O 3% 28% 0%
Meamral 5% 3% T 5% 0% % 2% 1% T% T 2% §% %% % 4% %% 2%
o Opinion 2% 2% 2% 0% 2% 1% 3% 1% 2% 2% 0% 2% 1% 0% 1% 0% 0%
Total 100% 100% 10094 100%% 100% 100%% 100%% 100%4 100% 100% 10094 100%% 100% 100%% 100%% 100%4 100%
Composition of Fegistered Votars 100% 43%% 5T% B0 22% 8% 33% 3094 T T5% 20% 31% 5084 17% 42%% 3094 10%%




4 Iz your opinion of Mitt Romney ... favorable? Unfavorable? Neutral? Or, do you have no opinion one way or the other?

300 Raegzistared Vorers Crander Ape =50/ 50+ Party Affiliation Td=alogy
Margin of Sampling Emor- = 5.5% - Male Femals 18-34 3540 50-64 &5+ 18-40 S0+ Whitz Black | Republic | Democrat | Independ | Conserva | Moderats | Libersl
Favorable 4604 56 3004 4% 460 448 340 400 400 55% 0% B304 13% 460 1% 7% 1%
Unfavorable 45% 34t 5I% 600 A48 47% 36% 51% 41% 35% 36t 5% 7% EoE 13% 65% 0%
Teuatral % §% B% 5% B% % 8% To% T% B% 2% 2% 5% 8% %% T 8%
Mo Opinion 3% 4% 1% 2% 2% 4% 2% 2% 3% 2% 2% 1% 2% 3% 1% 1% 0%
Tatal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%% 100% 100% 10094 100%% 100% 100% 100% 100%% 100% 100%
Composition of Fegiztered Voters 100% 43% 5T% 5% 22% 3% 33% 0% T T5% 2% 31% 50% 1% 42% 30% 10%
5 Iz vour opinion of Waler Dalton ...
300 Rezistared Vioters Grender Age <50/ 50+ Party Afiliation Tdsology
Margin of Sampling Error: = 5.8% i Male Femala 18-34 3540 50-64 65+ 18-49 30+ White Black | Republic | Democrat | Independ | Conserva | MModerats | Libersl
Favorable 0% 1% 10 5% 17% 3% 11% 1482 213% 16% 33% T 31% 11% 11% 25% 3%
Unfavorable I 4705 3384 G6%% 3624 6% 0% 4504 330 41%% 6% 4624 18% 403 51% 2624 213%%
MNeuairal 26%% IT% 3004 100 3% 1% 308 200 158 7% 200 I 1% 5% 1% 33%% 1%
Mo Opinion IT% 14%% 109 2% 14% % 18% 1% 0% 16% 21% 0% 14% 15% 15% 16% 13%
Tatal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Composition of Fegistered Votars T00% 43% 579% %% 22% 38% 33% 30% T0%% T5% 20%% 31% 0% 1% 42% 3096 10%%
Iz your opinion of Pat McCrory ...
300 Rezistared Voters Crender Ape =50/ 50+ Party Affiliation Id=alogy
Margin of Sampling Eror: = 5.5% i Male Femala 18-34 3540 50-64 &5+ 18-40 S0+ Whits Black | Republic | Democrat | Independ | Consarva | Moderats | Libersl
Favorable 4304 S0 ] 18% 53% 43% 430 443 430 48% 28% G684 200 450 O 28% 200
Unfavorable e 300 2004 8% 23%% 0% 6% 3% 7% 28% 6% 2% o0 402 15% 41% 48%
Meumral I8% 13% 1% 14% 16% 14% 13% 15% 0% 16% 1% 15% 1% 11% 2% 0% 1%
Mo Opinion 1084 T% 1284 0% B l4% 8% % 11% B 158 8% 0% ] Taa 11%% %
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Composition of Fegistered Votars 100% 43% 57% &% 22% 38% 33% 30% T0% T5% 20% 31% 5004 1% 42% 30% 10%




7 Iz your epinion of Wiliam E. Osborne ...

300 Registared Voters Gander Age <50/ 50+ Raca Party Affiliation Idaology
Margin of 2ampling Error. = 5.8% - Male Female 18-34 3540 50-64 85+ 1840 S0+ White Black | Republic | Democrat | Independ | Conserva | Moderaie | Libersl
Favorable 11% 11% 10% 2% B% 4% 294 % 11% 2% 18% 5% 16% §% 2% 13% I7%
Unfavorable 16% 16% 16%% 51% 2% 17% 11% 0% 4% 16% 16%% 11% 13% 1% 15% 10%% 0%
Neuatral L 380 3% 12% 15% 35% 450 1% 402 6% 7% 3% A0 24% ESL 380 320
o Opinion 3006 358 4% 288 S0 33% 36% 1% R 4024 38% 5% 3% ] 4% 3006 3%
Tatal 100% 100% 100% 10094 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 1009 100% 100% 100% 100%
Composition of Fegiztered Votars 100%% 43% 5T%% B 212% 36% 33% 0% T0%% T5% 2094 31% 50 17% 42% 0% 10%
Iz your opinion of Bert Jones ...
300 Registared Voters Crander Ape =50/ 50+ Raca Party A ffiliation Td=alogy
Nlargin of Sampling Error: = 5.8% = blale Femals 1B8-34 3540 50-64 55+ 1840 50+ White Elack Fepublic | Democrat | Independ | Conserva | Mloderate | Libaral
Favorable 300 3% 5% 1% 1% 3% 33% 25% 3% 358 18%% 11% IT% 1% 4505 23%% 249
Unfavorable 16% 1824 15% 14%% 130 1% 7% 132 I 158 ot T 13% 11% 12%% 1% 6%
Tiearral 28%% 7% 200 11% 4% 3% 3% 200 31% 7% 200 1% 3% 4% IT% 8% 31%
o Opinion 6% 1824 3% 404 6% 1004 18% 418 1085 230 3% 240 1004 4304 1% 2E%% 1824
Tatal 100% 100% 100% 1009 1009 100% 100% 100%% 100% 100% 100% 100% 1009 100% 100% 100% 100%
Composition of Fegistered Votars 100% 43% 5T% % 22% 38% 33% 30% T0% T5% 2094 31% 50% 17% 42% 30% 10%
If the election for President were today, would you vote for ... (choices rotated) Republican Wit Romney? Democrat Barack Obama? Or one of the other candidates?
300 Rezistared Voters Grender Ape =50/ 50+ Racs Party Affiliation Tdzalogy
Margin of 2ampling Error: = 5.8% = Male Female 18-34 3540 50-64 &5+ 1840 S0+ White Black | Republic | Democrat | Independ | Comserva | Moderate | Liberal
Nlitt Romney (B 500 G024 4% 6% 51% 470 58% 448 510 G024 10%% 0% 13% 1% 3% 3% ol
Barack Obarma (D) 41%: 3684 432 1% 6% 5% 3% 3% 4586 8% Do % 8% 26% 13% G326 738
Orthar 5% 3% B% 47% 5% 1% 1% 17% 1% % 0% 3% 2% 13% 2% 1% 3%
TUndecided 3% 1% 5% T B% 1% 3% % 2% 4% 0% 3% 4% 0% 1% 4% 0%
Tatal 100% 100% 100% 1009 100% 100%% 100%% 100%% 100% 100% 100% 100%% 100% 100% 100%% 100%% 100%
Composition of Fegistered Votars 100% 43% 57% %% 22% 35% 33% 0% T0% Ti% 20% 31% 50% 17% 42% 0% 102




1 0 Neorth Carolina will alzo elect a Governor. If the election for Governor were today, would you vote for ... (choices rotated} Republican Pat McCrory? Democrat Walter Dalton? Or Libertarian Barbara Howe?

300 Registered Voters Gender Age <50/ 50+ Race Party Affiliation Tdeology
Margin of Sampline Error: = 5.8% = Male | Female | 1834 35-40 30-64 5+ 15-40 0+ White Black | Republic | Democrat | Independ | Comserva | hioderate | Liberal
Pat McCrary (B} 53% 3% 46% 0% 60% 50% 8% 2% 4% 1% 5% 5% 3% 61% B6% 6% 28%
Walter Dakton (D)) 3494 280 380 15% 8% 470, 12% 23% 3% 259 6% 2% 579 15% 10% 539 60%
EBarbara Howe (L) 5% 1% 3% 4% 2% 1% 2% 14% 1% 7% 0% 0% 3% 23% 1% 4% 0%
Undecided 2% 7% 8% 5% 0% T3 1% 1% 2% 7% 9% % 8% 2% 434 094 3%
Tatal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 10094 100%% 100% 100% 100% 100%
Composition of Registered Votars 100% 43% 57% % 22% 36% 33% 30% 70% 73% 20% 31% 50% 17% 42% 30% 10%

1 1 If the election for State House were held today, would you vote for ... (choices rotated) Republican Bert Jones? Or Democrat Wiliam E. Osborne?

300 Rezistered Vaters Gender Age <50/ 50+ Race Party Affiliation Tdealogy
Marzin of Sampling Error < 5.7% - Male | Female | 18-34 3540 3064 65+ 15-40 0+ White | Black | Republic | Democrat | Independ | Conssrva | Modarate | Liberzl
Eert Janes (F) 56% 3% 51% 8% 0% 0% 6% 4% 53% 66% 19% 0% 109 T 86% 3% 3z
William E. Osborme (D 37% 320 40% 15% 0% 4415 32% 3z 38% 258 0% % 620 2% 10% B3% 60%
Undecided i 304 2% T 2% 5% 12% 3% 234 &% 1% ELn 294 1% 494 2% %
Tatal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Composition of Registered Votars 100% 435 5794 8% 22% 35% 33% 30% T0% 75% 20% 31% 0% 17% 429 30% 10%

1 2 All things being egual, are you more likely to vote for a Republican candidate or a Democratic candidate for state legislature this election year?

300 Registered Voters Crander Age <50/ 50+ Race Party Affiliation Tdeology
Margin of Sampling Error: = 5.8% - Male | Femals | 18-34 35-49 50-64 &5+ 1549 S0+ TWhite Black | Republic | Democrat | Independ | Comserva | MModerate | Liberal
Republican 409 5704 4494 7% 47% 41% 550 5304 439 60% 12% 87% 2% 6404 81% 7% 23%
Dremocratic 41% 36% 4% 15% 43% 50% 7% ) 43 30% BI% 6% Ti% 4% 1% 60% 8%
Not Sure 2% 7% 11% 8% % 2% 2% 1% 2% % 6% 7% T 12% % 4% %
Tatal 100% 100% 100% 1009 100%% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%% 10094 100% 100% 100% 100%
Composition of Regiztered Votars 100% 43% 57% % 22% 38% 33% 30% 70% 7% 20% 31% 50% 17% 42% 30% 10%




1 3 Wil the economy in Morth Carolina get better this year, get worse, or stay about the same?

300 Registared Voters Crander Ape =50/ 50+ Party Affiliation Td=alogy
Nargin of Sampling Emror: = 5.8% - Ilale Femala 1B-34 3540 50-64 65+ 1840 50+ TWhite Elack Bepublic | Damocrat | Independ | Conmserva | MhModerate | Liberal
Eemer 8% 4% 31% 12% IT% 33% 7% 13% 300 108 2% 11% 430 15% 16% 40%6 26%%
Worze 30% 34% I8% 65% 2004 258% 4% 300 6% 36% 5% 42% 14% 57% 470 1% 14%
Stay About The Same 33% 6% 300 15% 35% 6% 4% 300 EEL 369 15% 348 I 1084 30 4206 3E%
Mot Sure 2% 5% 11%% 5% 2% 12% ] B% 2% 29 29 13% % % T% 5% 3%
Total 10074 100% 100% 100% 100% 100% 1004 100% 100%% 100% 100%% 100% 100% 100%4 100% 100% 100%
Composition of Fegistered Votars 1009 43% 579% Bt 22% 35% 33% 300 T0%% T5% 20%% 31% 5096 17% 42%% 30%% 1094
1 4 Should a person who wishes to vote be required to show photo identification? Or not?

300 Regiztared Voters Grander Age =50 / 50+ Party Affiliation Tdeology

Margin of Sampling Emor: = 5.4% = hale Female 18-34 3540 50-64 g5+ 1840 S0+ White Black | Republic | Democrst | Independ | Conserva | Modersie | Libaral
Pequired To Show GE% T3%% 6324 2% TO%% G624 66%% T3% G6%e TT% 300 0% 52%% 1% B0 4% 11%
Mot Raquired To Show 2004 7% 3% 18% 28% 3% 300 215% 3% 1% 58% 2% 4624 0% 0% 4626 5004
Mot Sure 2% 1% 4% 0% 2% 2% 4% 1% 3% 2% 3% 3% 2% 0% 1% 0% 0%
Total 100%% 100%% 100% 100%% 100% 100%% 10074 100%% 100%% 100% 100% 100% 100% 10074 100% 100%% 100%%
Compozition of Fegistered Votars 1002 43% 57% B0 22% 38% 33% 0% T04% T5% 20% 31% 508 17% 42% 30% 10%




